
*Cambridge English Qualifications Schools Survey asked teachers and school leaders their views about the impact
Cambridge English Qualifications have on learning and teaching. It received a total of 5,789 responses from 109 countries.
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agree that there 
are lots of support 
materials available 
to teach the exams.

agree that 
preparing for 
Cambridge English 
Qualifications 
improves 
students’ English.

95%
agree that 
Cambridge English 
Qualifications provide 
a clear curriculum 
framework to follow, 
with clear milestones.

88%
agree that 
Cambridge English 
Qualifications help 
to build students’ 
confidence.

86%
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agree that 
Cambridge English 
Qualifications have 
a positive effect 
on students’ 
motivation.

agree that 
Cambridge English 
Qualifications are 
easy to implement.
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4

agree that 
Cambridge English 
Qualifications help 
to improve teaching 
standards.

8
10

*What teachers and school leaders say about us:


